
 

Пропозиція про зміну умов 

Правил надання та обслуговування кредитів за програмою «Еко оселя»  

в АБ "УКРГАЗБАНК" 

від 30.08.2018 

 

 

Шановні клієнти! 

Повідомляємо, що АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни до Правил надання та обслуговування 

кредитів за програмою «Еко оселя» в АБ "УКРГАЗБАНК" (далі – Правила), а саме текст п. 5.5. Правил 

викладено в наступній редакції: 

««5.5. У випадку виникнення форс-мажорних обставин (дії непереборної сили), що не 

залежать від волі Сторін, Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне 

невиконання будь-якого з положень Договору  на період дії зазначених обставин. Під 

обставинами непереборної сили (форс-мажор), розуміються обставини зовнішнього по 

відношенню до Сторін характеру, які виникли без вини Сторін, та які Сторони не могли 

передбачити або запобігти, а саме: стихійні явища природного характеру (землетруси, повені, 

урагани і т.д.), лиха техногенного та/або антропогенного походження (пожежі, перебої в 

енергозабезпеченні і т.д.), обставини суспільного життя (воєнні дії, страйки, суспільні безлади і 

т.д.), несанкціоноване втручання в роботу автоматизованих систем Банку, комп'ютерних 

мереж Банку, тощо а також дії органів державної влади або місцевого самоврядування, в т.ч. 

які забороняють, обмежують чи будь-яким іншим чином унеможливлюють виконання 

Сторонами своїх зобов’язань відповідно до умов - Договору. Цей перелік не є вичерпним. Про 

настання форс-мажорних обставин Сторона, на яку вплинули такі форс-мажорні обставини, 

зобов’язана повідомити іншу Сторону протягом 7-ми (семи) календарних днів з моменту 

виникнення таких обставин.» 
Зазначені зміни вносяться відповідно до умов Правил надання та обслуговування кредитів за 

програмою «Еко оселя» в АБ «УКРГАЗБАНК», та набирають чинності з 14.09.2018 року. 

 

Детальну інформацію щодо вищезазначених змін можна отримати на офіційному сайті АБ 

«УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Приватним клієнтам/Кредити»), за телефонами 

Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» :0 800 309 000 (044) 494-46-50, 358 – з мобільного телефону або в 

будь-якому відділенні  АБ «УКРГАЗБАНК». 

У разі незгоди зі змінами до Правил пропонуємо звернутись до найближчого відділення Банку. 

 

 

 

      

 

 


